

**Отчет  
о проведенной акции «Внимание – дети!» в МКОУ-СОШ 5 с.Сергиевское**

С 16 марта по 25 марта в МКОУ СОШ 5 прошел I этап акции «Внимание — дети!». В каждом классе были проведены тематические классные часы, викторины на знание правил поведения на дороге. В целях недопущения совершения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, школьникам были доведены основные правила дорожной безопасности, включая правила безопасности пешеходов, правила безопасности велосипедистов, а также ограничения при управлении транспортными средствами. Приглашенные для бесед с обучающимися инспекторы ГИБДД напомнили о правилах безопасного передвижение, а также о важных свойствах световозвращателей, которые помогают обезопасить пешеходов в темное время суток или в условиях недостаточной видимости.

Родители обучающихся и ребята из школьного отряда «ЮИД» традиционно приняли участие в работе отряда «Дорожный патруль». ЮИДовцы и родители напомнили взрослым правила безопасности на дорогах: не садиться за руль в нетрезвом состоянии и при плохом самочувствии, пристегиваться ремнем безопасности, перевозить детей в детских удерживающих устройствах. Родители провели разъяснительные беседы с пешеходами и напомнили, что перед переходом проезжей части важно убедиться в безопасности и отсутствии транспортных средств, а также призывали взрослых пешеходов всегда быть примером дисциплинированности для несовершеннолетних.

Заместитель директора по ВР

Н.В.Гордеева